TURKCENIN YILDIZLARI GRUBU

8. SINIF DENEME SINAVI 1

HAZIRLAYANLAR

ABDULLAH SAHIN MERAL OGALAN Fatih GULSEN

AHMET YILMAZ ENES DURMUS




1. I. Onun gibi bir adamla ¢ene yarisina girmek istememekle beraber susup oturamazd.
I1. Hikaye zor, acimasiz ve hoggoriisiiz oldugu i¢in oturursunuz ancak basindan kalkamazsiniz.
II1. Yasadiklar1 binanin temelinin bu tarafi 10 cm oturmus.

“Oturmak” sozciigii numaralanmis ciimlelerde asagida verilen anlamlardan hangisine uygun
kullanpilmamistir?

A) Benimsenmek, yerlesmek, koklesmek

B) Herhangi bir durumda belli bir siire kalmak
C) Bu bi¢imde yerlestigi yerde kalmak

D) Toprak veya yapinin ¢okmesi, asag1 inmek

2. 1. Yolun 300 km ilerisinde heyelan oldugunu bildigi i¢in toprak yoldan gitmeyi tercih etmisti. ( Sebep -
sonug)
I1. Yiiregi insan sevgisiyle, merhametle, iyilikle dolu oldugundan yardim kuruluslarinda goniillii olarak
galistyordu. ( Amag - sonug )
I11. Igleri geregi bilgisayar basinda ara vermeden ¢alismak kisilerde ilerdeki yaslarda saglik sorunlarina
yol acabiliyor. ( Sebep - sonug)
IV. Saglikli kararlar alabilmek adina konuyu derinlemesine arastirmis ve topladig bilgileri rapor olarak
yazmistt. ( Amag - sonug )

Numaralanmis ciimlelerin hangisinde yay ayrac icinde verilen anlam iliskisi yanhstir?

AL B) IL. C) IIL. D) IV.

3. « Van Goli, Bitlis'in Tatvan ilgesi sinirlari igerisinde yer alir.
o Aktif haldeki yanardagdan ¢ikan lavlarin bir vadiye akip set olusturmasi sonucu meydana gelmistir.

Yukarida yer alan iki ciimlenin anlamca dogru bir bicimde birlestirilmis hali asagidakilerden
hangisidir?

A) Bitlis'in Tatvan ilgesi sinirlar1 igerisinde yer alan Van Go6lii, aktif haldeki yanardagdan ¢ikan lavlarin

uzun yillar boyunca bir vadiye akip set olusturmas: sonucu meydana gelmistir.

B) Aktif haldeki yanardagdan ¢ikan lavlarin bir vadiye akip set olusturmasi sonucu meydana gelen Van
Goli, Tatvan ilgesi sinirlari icerisinde yer alir.

C) Bitlis'in Tatvan ilgesi sinirlar1 icerisinde yer alan Van Gold, aktif haldeki yanardagdan ¢ikan lavlarin

bir vadiye akmasi sonucu meydana gelmistir.

D) Aktif haldeki yanardagdan ¢ikan lavlarin bir vadiye akip set olusturmasi sonucu meydana gelen Van
Goli, Bitlis'in Tatvan ilgesi sinirlar igerisinde yer alir.
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SEK SEK OYNUYORUZ

NELER GEREKLI?

18 adet Ad karton (kalin bir kit da
kullanabilirsiniz), kalem, boya kalemi

Saymaca ile kimin oyuna baslayacafina
| karar verin.
| Kapgmitlardaki el ve ayaklarn takip ederek
ilerleyin.
Sag ayak tizerine sag, sol ayak lizerine sol
ayak gelsin.
| Sagive sol el olan yere de aym gekilde
| elinizi koyun.
Dengesini kaybeden yanar.
Yanliz sekilde el ve avak basanlar yani
safnm solunu sasiranlar yanar.
Dogru sekilde tamamlayan bir puan alir ve
en ¢ok puan toplayan eyunu kazanir.

Kaynak: www.yesilay.org.tr

Seksek oyununun asamalarini gosteren yukardaki gorselde 4 ve 6. basamaga yazilacak ifadeler
asagidakilerden hangisinde dogru belirtilmistir?

A) 4- Bes kagida sag ayak izimizi ¢iziyoruz.
B) 4- Bes kagida sol ayak izimizi ¢iziyoruz.
C) 4- Ug kagida sag ayak izimizi ¢iziyoruz.
D) 4- Ug kagida sag ayak izimizi ¢iziyoruz.

6- Kagitlar1 sekildeki gibi yapistirip oyuna basliyoruz.
6- Kagitlar1 yere yapistirip oyuna basliyoruz.

6- Kagitlar1 yan yana yapistirip oyuna basliyoruz.

6- Kagitlari Gist iiste yapistirip oyuna basliyoruz.
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5. « Ciimlede olus, is ve hareket bildiren; kip ve sahis ekleri ile ¢ekimlenmis sozciik veya sozciik grubuna
yiiklem denir.
o Ciimlede bildirilen isi yapan, yiiklemin bildirdigi durumu tizerine alan kimse veya seye 6zne denir.

Bu bilgilerden hareketle,

I. “Bahge kapisindan hizla ¢ikan ¢ocuk, yolun karsisindaki bakkala dogru gitti” ctimlesinde 6zne, “gikan
¢ocuk” s6z grubudur.

I1. “Poyraz Emir, zor durumda olan sinif arkadagina hemen yardim etti” ciimlesinde “yardim etti” s6z
grubu yiiklem gorevindedir.

III. “Yillar 6nce Orduda yasadig: bir olay1 bize anlatinca gok agladi Elif Hanim?” climlesinde 6zne “Elif
Hanim” iken yiiklem “gok agladi” s6z 6begidir.

numaralanmis ciimlelerde verilen bilgilerden hangisi ya da hangileri dogru degildir?

A) Yalniz I B) Yalniz II C) Ivell. D) I veIll.

6. Babaannem; zaman yirmi yasina kadar birer birer, kirk yasina kadar ikiser ikiser, elli yasina kadar beger
beser, ellisinden sonra da onar onar geger, derdi. Yas aldik¢a zaman dort nala hizla gegiyor gibi gelmeye
basladi bana. Vakit goreceli olarak kiigiiliip biiyiiyor sanki. [lkokuldayken agir1 uzun siiriiyormus gibi
gelen yaz tatilleri su an oldukga kisa geliyor. Uzerinden tas catlasa bir hafta ge¢mistir dedigim bir olayin
bir ay 6nce oldugunu fark ettigimde dehsete kapiliyorum. Aslinda giinler normal bir hizda seyrediyor
ama aylari, yillar1 diisiindiiglimde zamanin ne kadar gabuk gectigini goérityorum.

Bu metinde bahsedilen durumu asagidaki deyimlerden hangisi 6zetler?
A) Zamana birakmak
B) Zamana uymak

C) Zaman kazanmak
D) Zaman su gibi akmak
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Yaziliglar: farkli anlamlar1 ayni olan sézciikler
es anlamlilik 6zelligi gosterir. Ornegin, “fayda”
ve “yarar” sozciikleri “bir isten elde edilen iyi
sonug” anlami tasidigl icin es anlamlilik 6zelligi
gosterir.

Bu aciklamaya gore asagidakilerden hangisinde alti ¢izili so6zciigiin es anlamhsi yay ayrac icinde
yanhs verilmistir?

A) Babasi dehset ve 1zdirap iginde yakasini gevsetmeye ugragir. (Uziintii)

B) Odevlerini yapmanin verdigi sorumlulukla hareket ediyordu. (Gérev)

C) Tiim hazirliklar: tamamliyor, onunla daha getin bir savaga hazirlaniyordu. (Giig)
D) Onu karsisinda goriince kalbi birden hiz hizli garpmaya bagladi. (Yiirek)

8. Sifat fiiller cimlede sifat tamlamasi kurabilir. “Yiirtinesi yollar vardi 6ntimde”” ctimlesindeki “yii-
riinesi” sozcligii sifat fiildir ve “yliriinesi yollar” seklinde sifat tamlamasi kurmustur.

Asagidaki ciimlelerin hangisinde sifat fiil, sifat tamlamasi kurmamistir?
A) Daha 6niinde okunacak ondan fazla kitap vardu.
B) Biz, dosegini hep yere sermis bir milletin evlatlariyiz.

C) Alt edilmez dalgalara diz ¢oktiirmii Omer Alp.
D) Hayatta gordiiklerimi birer tecriibe olarak sakladim.
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Benzetme
Bir varligin, kav-
ramin Ozelliklerini
anlatmak i¢in o
ozellikleri eksizsiz
tastyan bagka bir
varlig1 veya kavrami
ornek gostermedir.

Kisilestirme
Insana ait 6zellikle-
rin insan disindaki
varliga verilmesidir.

Abartma
Soziin anlamini
kuvvetlendirmek
i¢in bir durumu
oldugundan biiyiik
ya da kiigiik goster-
medir.

N\ S

Asagidaki siirlerden hangisi burada ozellikleri verilen s6z sanatlarindan birinin 6rnegi olamaz?

A) Insanlar dogaya iyi baksinlar.
Yesildir tabiat giizeldir doga.
Cevresine tiirlii ¢igek eksinler.
Sular1 soguktur, giizeldir doga.

B) Nigin bu derenin sular1 kara,
Ni¢in boyle hir¢in akiyor dere?
Ni¢in deli gibi kosup kenara,
Billurdan kancalar takiyor dere?

C) Tanidigim bir agag var
Gesi baglarina yakin
Saadetin adin1 bile duymamus
Allahin isine bakin.

D) Ben ki toz kanatl bir kelebegim,
Minicik govdeme ytikli Kafdag:.

Sonsuzluk, elinde bir mavi tiilbent.

Ok ¢ekti yukardan, tistiime avci.
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10. Fatih Ogretmen, Tiirkge dersinde 8. sinif 6grencileri arasinda “En Giizel Siir Okuma Yarismas1” diizenle-
migtir. Yarismaya Ela, Sude, Ahmet Yaser, Zeynep, Funda, Nisanur, Ilker ve irem katilmistir. Ogrencile-
rin elde ettikleri dereceler ile ilgili bilinenler sunlardir:

o Funda, yarismada altinci sirada kendine yer bulmustur.

o Sude, yarigmay1 Zeynep'ten hemen dnce Ahmet Yaserden sonra hemen sonra bir derece ile tamam-
lamugtur.

o llker, yarigmada Nisanur’'un hemen éniinde dérdiincii sirada yer almistir.

Bu bilgilere gore,

I. Yarigmay birinci bitiren kisi Ahmet Yaserdir.
IL. Irem, yarigsmada kendine yedinci sirada yer bulmustur.
II1. Zeynep, Nisanurdan daha iyi bir derece almistir.

yargilarindan hangisi ya da hangileri kesinlikle soylenir?

A) Yalniz I B) Yalniz II C) I ve IIL D) II ve III.

nL-r-——>—"—>— - ---=--"-"-"-"-"-"-"-"-"-"-"=-"=-"=-"=-"=-7 b
'Ag:lklama:
1
I Soru sozciiklerinin oldugu ciimlelerde soru sozctigiiniin hangi 6ge oldugu bulunurken soruya
Icevap verilir. Alinan cevap hangi 6ge ise soru ciimlesi o 6geyi buldurmaya yonelik olur.

|
I Ornek:

I Canli derse kim katilacak?

I Canli derse Abdullah katilacak.
| Ozne

Bu aciklamaya gore asagidaki soru ciimlelerinin hangisi farkh bir 6geyi buldurmaya yoneliktir?

A) Aynay1 ne bu kadar parlatti?

B) Ahsap sehpalar sana ne hatirlatti?

C) Ne yoktu kitabin sayfalarinda?

D) Ne doldurdu giizel kokusuyla oday1?
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12. “Gemi aziya almak” deyimi ath kiiltiiriin tirtiniidiir. Ancak ge¢misinde ya da su aninda at kullanan bir
millet bu deyimi anlayabilir. Ciinkii bu deyimde kastedilen sey, atin gem denilen kosum parg¢asini azi
dislerinin arasina alarak orada sikistirip kontrol edilemez olmasi anlamina gelir. Yani Anadolu insani
bu durumda gemi az1 dislerinin arasina alan bir atin yonetilemez hale gelecegini, dizginleri ¢ekerek atin
agzin1 acitamayacagini bilir. Bunun ayrintisini baska bir millet anlayamaz. Iste bu yiizden...

Bu metin asagidakilerin hangisi ile devam ettirilmelidir?

A) bazi deyimler konusuldugu tilkenin sinirlarini agamaz.
B) deyimler her iilkede ayn1 anlama gelmektedir.

C) biitiin 6zl sozlerin anlamlar: her tilkede farklidir.

D) deyimler farkli dillere kelime anlamiyla ¢evrilmelidir.

13. Edebiyatta olup bitenleri, edebiyatin canliligini, yazarin verimliligini hatta yapitlarinin basarisini ya da
basarisizligini kusaklarla, yasla degerlendirmek ¢ogu zaman bizi yanlishga gotiiriir. Dostoyevski en bii-
yiik iki yapitindan birini, “Karamazof Kardesler”i, 6lmeden hemen 6nce bitirdi. Thomas Mann ise gene
en biiyiik iki yapitindan biri olan “Buddenbrook Ailesi’ni bitirdiginde daha yirmi alt1 yasindaydi. Bu iki
yazar da Omiirlerinin erken ve ge¢ donemlerinde baska bir¢ok kitap yazdilar.

Bu paragraftan asagidakilerden hangisine ulasilabilir?

A) Yazarlar, yeni diinyalar kurma gabasiyla stirekli bir arayis i¢cindedirler.

B) Yazarlar yasamlarinin belirli donemlerinde kalici tirtinler verirken bunu ¢ogu zaman siirdiiremezler.
C) Yazarlarin yazma ve yaratma giicii yasla agiklanamayacak bir olgudur.

D) Yazarlar, hayatlarinin belirli donemlerinde yeni konular bulmak i¢in ¢ok ¢aligmalidir.

14. Soziimiin akigini bozup giizel climleler aramaktansa giizel cimleleri bozup s6ziimiin akisina uydurmayi
daha dogru bulurum. Bir s6ziin ardindan bizler kosmamaliyiz; s6z bizim ardimizdan kosmals, isimize
yaramaly, faydali saglamalidir. Soyledigimiz seyler sozlerimizi almali ve dinleyenin kafasini dyle doldur-
mali ki artik sézciiklerini hatirlayamasin. Ister kagit iistiinde olsun ister agizdan, benim sevdigim, tercih
ettigim konusma; diipediiz, igten gelen, lezzetli, siirli, ahenkli siki ve kisa kesen bir konusmadir. Giig
olsun, zarar1 yok ama sikici olmasin; siisten, 6zentiden kagsin; diizensiz, gelisigiizel ve cesurca yiiriisiin.
Dinleyen, her yedigi lokmayi tadarak yesin.

Bu paragraftan asagidakilerden hangisi cikarilamaz?

A) Yaptigimiz konusmalar, karsimizdaki insanlarin bunalmasina yol agmamalidir.

B) icten gelen, damak tad1 veren ve kisa olan konusma, tercih edilmesi gereken konusmadir.

C) Konusmalarimizda soziin ardindan kogmali ve s6ziin bizim 6niimiizde olmasina dikkat etmeliyiz.

D) Etkileyici ciimleleri bozup kendi s6ziine uydurarak konusmak, konugmalarimizda olmasi gereken bir
durumdur.
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15. Asagida bazi bitki tiirleriyle ilgili bilgilere yer verilmistir.

A)

B)

0

D)

Hatmi: Cok yillik otsu bir bitkidir. Bozkirlarda ve tarla kenarlarinda yetisir. Yazin beyaza yakin ve pem-
bemsi gigekler acar.

Fescitaragy: Fescitaragigiller ailesindendir. Ulkemizin hemen her yerinde gériiliir. [lkbaharin sonlarin-
dan sonbahara kadar beyaz ¢igekler agar.

Cancan: Cok yillik otsu bir bitkidir. Bozkirlarda, cayirlarda, yol kenarlarinda yetisir. ilkbaharda ve yaz
mevsiminde mavi gicekler agar.

Karahindiba: Papatyagiller ailesindendir. Ulkemizin hemen hemen her yerinde goriiliir. Ilkbaharin
sonlarindan sonbahar kadar sar1 gigekler agar.

Bu bilgilerden hareketle, bitki tiirlerinin gorselleri asagidaki seceneklerin hangisinde dogru es-
lestirilmistir?

Karahindiba Fescitaragi Cancan Hatmi
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16.

17.
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Asagidaki metinlerin hangisinde anlatim farkh bir Kisi agziyla yapilmistir?

A) Usiiyorduk. Hava buz gibiydi. Bizi dondurucu soguktan kii¢iik bir magara koruyordu. Aramizdan
birinin cesaretini toplayip odun toplamaya gitmesini bekliyorduk. En sonunda kalktim ve odun topla-
mak i¢in disar1 ¢iktim. Odun ararken aklimdan bir siirii tehlike senaryolar1 gegiyordu.

B) Oyunlariyla gelecegi icin yapmak zorunda oldugu ¢aligma arasina sikigsmis bir nesildendi o kara ya-
g1z cocuk. Tarlada galisirken dinlenme aralarinda oyun oynayan hatta kendi oyuncagini kendisi yapan
bir nesildendi. Tahtay1 oyup giizel bir traktore, plastik atiklarla telleri birlestirip havali bir tankere, kiifli
telleri egip biikiip telden bir arabaya doniistiiren nesildendi.

C) Okula baslamak diistincesi herkesi heyecanlandirir kiigiik yaslarda. Cocuklar kendilerini diisiince
olarak hazirlarlar ve hevesle beklerler. Hele beslenme ¢antasi hayali... Okul vaktinin hangi diliminde
¢ikar o beslenme ¢antasi ortaya ve ne zaman sarar sinifi gesit ¢esit yemek kokulari, diistincesi. Tabii,
benim Oyle hayal ettigimdendir belki de bu diisiinceler.

D) Cam agaclarinin arasindaki maki ¢aliliklarini gordiikce kafama yatmayan yerlerini hatirlardim sos-
yal bilgiler dersinde gordiigiim iklim ve bitki ortiisii konulariin. Akdeniz ikliminin bitki 6rtiisii maki
ise gcam agaclar1 ne geziyordu orada? Cam agaclarinin boyu neden kisa degildi maki bitkileri gibi?

Empati; (duygudaslik) karsimizdaki kisinin duygularini anlama, kendimizi karsimizdakinin yerine ko-
yup onun diisiincelerini hissetme durumudur. Merhamet; bir kimsenin veya bir bagka canlinin karsilas-
t1g1 kotii durumdan dolay: duyulan tiziintii, acima durumudur.

Buna gore,

Tunahan:

- Babacigim, bugiin arkadaslarimla okuldan eve gelirken kotii bir durumla karsilastik. Asagi caddede
yavru bir kdpege araba carpti. Kopege carpan kisi durmadi ve yoluna devam etti. Arkadaslarimizla he-
men kopegin yanina kosup etraftan yardim istedik. Bize yardima gelen kisilerle kdpege zarar vermeden
hemen en yakindaki veterinere gotiirdiik. Veteriner, hemen gerekli miidahaleyi yapt1 ve onu tedavi etti.
Baba:

bu metinde bos birakilan yere asagidaki ciimlelerden hangisi yazilirsa baba empati ve merhamet
kavramini en iyi sekilde yansitmis olur?

A) Sizlerin hayvancagiza yardim etmesi giizel bir davranis gibi goziikse de sizin orada olmamaniz gere-
kirdi.

B) Yaptiginiz bence hatali bir hareket olmus ¢iinkii hayvana yardim etmek sizin goreviniz degil oradaki
yetkililerin gorevidir.

C) Sizin i¢inde bulundugunuz durumu anlayabiliyorum, hayvancagiza tiziiliip yardim etmeniz size
yakisan ¢ok yerinde bir davranis olmus.

D) Giizel davranislar ama hayvana ¢arpan arabanin sahibini bulup ondan hesap sorulmasini da sagla-
saydiniz ¢ok daha giizel olurdu diye diistiniiyorum.




18. Yurdumuzun dort bir yani tarihi yapitlarla kusatilmis durumda. Her bir kogede ayr1 bir eser gormekte-
yiz. Teknolojinin bu kadar gelismemis oldugu zamanlarda bu eserlerin nasil yapildig: bilinmiyor ama
en azindan ne amagla yapilmis ve ne amagla kullanilmis oldugunu tahmin edilebiliyor. Mesela yanda
iki tane koseli dik stitunun istiine bir koseli stitunun yan oturtularak olusturulan yapi béliimiiniin kale
girislerindeki kap1 oldugunu tahmin edebiliriz. Diiz bir kaya tizerinin dikdortgen seklinde biraz oyu-
lup egim verildikten sonra egimin al¢akta kalan kismina biiyiik ve yuvarlak bir kazan goriintimlii oyuk
olusturulan seklin ise tiziimlerin suyunu ¢ikarmak i¢in olusturulmus oldugunu anlariz. Diizgiince ve
ayn1 boyda kesilmis taslarin st tiste konuldugu sekillerin de kale duvarlar1 oldugunu anlamaktayiz. Bu

eserlerin bir¢ogu koruma altinda olmasina ragmen maalesef bircogu da on belki de yirmi yil sonra yok
olacak.

Bu metinde asagidaki gorsellerin hangisi acik¢a anlatiimamistir?

A)

0
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19. Asagidaki boliimlerde virgiiliin kullamldig: yerlerle ilgili bazi kurallara ve bu kurallar iceren

20.
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ornek ciimlelere yer verilmistir.

I. Ciimlede anlam karigikligini gidermek i¢in kullanilir.

II. Birden fazla yiliklemi olan ciimleleri birbirinden ayirmak i¢in konur.

II1. Birbiri ardinca siralanan es gorevli sozciik ve sozciik gruplarinin arasina konur.

I'V. Kendisinden sonraki ciimleye bagl olarak ret, kabul ve tesvik bildiren hayir, yok, evet, peki,
pekala, tamam, olur, hayhay, basiistiine, 0yle, haydi, elbette gibi sdzciiklerden sonra konur.

a. Tamam, sizlerle ¢evrenin korunmasi konulu toplantiya gelecegim.

b. Ug giinliik okul gezisinde Siimela Manastir, Uzungdl ve Ayder Yaylasi gezildi.

c. Hava ¢ok sicak oldugu icin yasli, agacin gélgesinde oturmaya karar vermisti.

d. Sararmig yapraklar hazan mevsiminde Niksar’in caddelerini siisliiyordu, sehre farkl bir giizellik
katryordu.

Bu bilgilerden hareketle, verilen kurallarla 6rnek ciimlelerin dogru eslestirildigi secenek asagi-
dakilerden hangisidir?

A) I-a, II-b, III-d, IV-c B) I-c, II-d, III-b, IV-a
C) I-c, 1I-b, III-d, I'V-a D) I-a, II-d, III-b, IV-c

» Kisi adlarindan 6nce ve sonra gelen saygi sozleri, unvanlar, lakaplar, riitbe ve meslek adlar1 biiyiik
harfle baslar.

+  Ozel ada dahil olmayan gazete, dergi, tablo vb. kelimeler kiigiik harfle yazilir.

* Yer adlarinda ilk isimden sonra gelen ve deniz, nehir, gol, dag, bogaz, koprii, anit, saray, kosk vb.
tiir bildiren ikinci isimler biiylik harfle baslar.

* Belirli bir tarih bildiren ay ve giin adlar1 biiylik harfle baslar. Belirli bir tarih s6z konusu degilse ay
ve gilin adlar1 kiigtik harfler yazilir.

Yukarida verilen yazim kurallarina gore,

I. Sabahlar1 ise giderken mahalledeki bakkaldan Milliyet Gazetesi’ni alirdi.

I1. Ogretmen Omer Alp Bey, yeni atandig1 okulda bugiin gdrevine baslamus.

II1. 3 Ekim 2018 ¢arsamba giinii okulumuz 6grencileri Ordu’da yazarlarla bulustu.

IV. Yaz tatilinde babamla Ege’de yer alan Marmaris Kalesi’ni gezme firsatin1 yakalamistik.

ciimlelerin hangilerinde yazim yanhs1 bulunmamaktadir?

A)Ivell. B) 1 ve IIL C) 1l ve IV. D) Il ve IV.




CEVAP ANAHTARI




